
Bioregereračné centrum SKENAR SLOVAKIA s.r.o. je jediné svojho
druhu v strednej Európe. Ponúka unikátne metódy počítačovej

diagnostiky a viaceré špeciálne spôsoby stimulácie organizmu vedúce
k samouzdravovaniu.
Mozog človeka je najlepší lekár, pokiaľ dostane potrebnú  a neskres-
lenú informáciu o tom, že v organizme niečo nie je v poriadku. Vtedy
vie aj sám zasiahnuť. Rôzne vonkajšie vplyvy prostredia vedú k tomu,
že informácie, prichádzajúce do mozgu, sú chybné a skreslené. To
spôsobuje nežiadúce chorobné procesy v orgánoch alebo tkanivách.
Uvedené metódy dokážu uvoľniť zablokované informačné cesty do
mozgu a vzápätí nastaviť v organizme proces samoliečenia.
Okrem toho je možné virtuálnou cestou otestovať a vyhodnotiť per-
centuálnu účinnosť už užívaných alebo navrhovaných liekov.

SKENAR TERAPIA A JEJ VYUŽITIE

Základ tvorí metóda biostimulácie bunky. Bez zveličovania
možno povedať, že jej účinky sú univerzálne – dokáže výrazne

zlepšiť zdravotný stav, odstrániť stres, depresiu, vyhladiť vrásky.
SKENAR je malý prístroj so zabudovaným minipočítačom, ktorý
bezbolestným dotykom s povrchom tela vysiela elektrický impulz

k unaveným a zničeným bunkám, meria elektropotenciál buniek,
vyhodnotí ho a vysiela spätný regulačný signál späť do mozgu. Po
odovzdaní informácie nastane samouzdravovací proces. Použí-
vanie SKENARu je možné v akomkoľvek štádiu ochorenia
a odporúča sa pri ochoreniach neurologických, vegetatívnej
nervovej sústavy, kostno-svalového systému, srdcovo-cievne-
ho systému, dýchacieho systému, tráviaceho systému, gyne-
kologických a mnohých ďalších. Človek začne mať pocit ľah-
kosti, zmiznú mu bolesti a uvoľnia sa bloky v celom tele. Tento
malý prístroj a jeho impulz môže pacienta radikálnym spôso-
bom zbaviť dlhodobých problémov. Klient sa v mnohých prípa-
doch môže dokonca vyhnúť doporučovanej operácii. 
Pomáha aj pri odstránení chronických zápalových procesov. 
Na X. medzinárodnej konferencii o aplikácii metódy SKENAR
firma SKENAR SLOVAKIA s.r.o. získala zlatú medailu za prínos
a výsledky v oblasti využitia tejto technológie.

FREKVENČNÁ DIAGNOSTIKA – funguje na princípe virtuál-
neho skenovania organizmu. Je to svetová novinka pri diagnostike
zdravotného stavu. Vyšetrenie je bezbolestné v trvaní 20 – 30
minút. Porovnávajú a zaznamenávajú sa frekvencie zdravých
i chorých orgánov a následne sa vyhodnocujú. Pacient je spojený
s počítačom cez sluchový aparát. Jednotlivé orgány možno dokon-
ca virtuálne aj rozrezať a pozrieť sa detailne do ich vnútra, dokon-
ca až do vnútra samotnej bunky. Diagnostický program stanovu-
je príčinu i dôsledok a odhaľuje súvislosti jednotlivých ochorení. 

DIAGNOSTIKA METÓDOU FAREBNEJ STIMULÁCIE –
špeciálny diagnostický program, ktorý  „komunikuje“ s ľudským
mozgom prostredníctvom farieb. Dozvedá sa tak o neduhoch jeho
majiteľa. Informácie získa na základe farebných vnemov, ktoré
následnou spoluprácou s mozgom vyhodnotí a dokáže stanoviť
diagnózu jednotlivých orgánov. Tou istou cestou, teda za pomoci
farieb, dokáže program zistené neduhy aj ovplyvniť. V podobe
farebnej vlnovej stimulácie sa vytvorí „liečebný program“, ktorý
koriguje signály a funkcie mozgu a dokáže ich optimálne priviesť
k normálnym hodnotám. Stanovenú individuálnu terapiu možno
následne realizovať pomocou ľubovolného počítača.
Podľa svetových štatistík sa počítačové diagnózy, vzápätí overova-
né klasickým oveľa zdĺhavejším spôsobom na základe radu vyšet-
rení (sono, CT, MR, endoskopia, laboratórne testy...), v 98% sto-
tožňujú. Navyše počítačové diagnostiky dokážu stanoviť aj príčinu
zdravotného problému (napr. prečo pacient trpí migrénami).

MAGNETICKÁ LIEČEBNÁ DEKA – absolútne prevratný vyná-
lez v oblasti liečenia funkčných zmien organizmu človeka. V spo-
jení s vlastným magnetizmom človeka vytvára „magnetickú tur-
bulenciu“ Táto veľmi priaznivo a liečebne pôsobí na organizmus.
Ovplyvňuje psychiku a nervovú sústavu, navodzuje pocit ľahkosti
tela a duše. Používa sa pri komplexnej kúre so Skenarom, ale aj
samostatne pri celkovej regenerácii a relaxácii, pri psycho-emo-
cionálnych ťažkostiach a pri iných zdravotných komplikáciách ako
stres, nespavosť, prepracovanosť, dlhotrvajúca choroba, bolesť
a veľa iných ťažkostí. Doba približne polhodinovej aplikácie
magnetickej deky sa vyrovná 4-hodinovému spánku. 

FACE LIFTING – špecifické uplatnenie metódy Skenar. Ocenia  ju
hlavne ženy. Pomôže nielen vyhladiť vrásky, ale zároveň  dodať aj
energiu a opäť zapáliť iskru v očiach. Bez vonkajšieho zásahu,
bez použitia chemických látok, bez útrap, bez bolesti a bez ope-
rácií – iba na základe stimulácie buniek.  
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B IOREGENERAČNÉ CENTRUM

S K E N A R  S L OVA K I A
unikátne zariadenie – jediné svojho druhu

v strednej Európe

V príjemnom prostredí
bioregeneračného centra

SKENAR SLOVAKIA s.r.o.,
plnom pozitívnej energie,
nájdete výdobytky modernej
vedy súvisiace s komplex-
ným riešením zdravotnej
problematiky – komfortne,
rýchlo, exaktne a nesmierne
zaujímavo. 

Zariadenie centra vyu-
žíva výpočtovú techniku so
špeciálnymi sof tvérovými
programami. Tieto sú výsled-
kom dlhoročných vedec-
kých výskumov pre účely
kozmonautiky a zahŕňajú
v sebe aj poznatky iných pre verejnosť dlhodobo neprí-
stupných informácií z iných vedných odborov. 

Ako neraz v histórii vedy kľúčové poznatky sa objavili
ako „vedľajší produkt“ bádania pri riešení celkom iných
problémov. Rokmi sa tieto poznatky sprístupnili pre verej-
né medicínske účely a pomáhajú tisíckam ľudí na svete
zlepšiť ich zdravotný stav, nadobudnúť stratenú energiu,
odstrániť bolesť, psychoemocionálne problémy. Umožňujú
skvalitniť náš život, šetria náš čas a ponúkajú také mož-
nosti, že im mnohokrát ťažko dokážeme uveriť.

Pri všetkých metódach sa aktivujú vlastné rezervy
v tele a vyvoláva sa proces samoliečenia organizmu. Navy-
še všetko funguje bezbolestne a bez chemických prepará-
tov s vedľajšími účinkami a bez zásahov do organizmu.

Návšteva centra  SKENAR SLOVAKIA je zaujímavá
pre každého, kto má akútne alebo chronické problémy,
už nedúfa vo vyliečenie, nechce alebo nemôže užívať lieky
a chce sa naozaj uzdraviť a byť f it.

Je ideálna pre profesionálne vyťažených ľudí, ktorých
najväčším nepriateľom je čas.

Venujte svojmu zdraviu chvíľku pozornosti a navštívte nás.

Srdečne Vás vítame

Ing. Milena Lipková
riaditeľka


